
COPIA 

 

C O M U N E  D I  V I L L A N O V A  D 'A S T I 
CAP 14019 Provincia di Asti 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.26 
 

OGGETTO: ELEZIONE DI N. 2 CONSIGLIERI COMUNALI IN SENO ALLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E 

LE FORESTE           

 

L’anno duemilaventidue, addì ventotto, del mese di luglio alle ore 19:00 nella sala delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte, vennero per oggi convocati i componenti di questo Consiglio 

Comunale in seduta PUBBLICA ORDINARIA DI PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

Cognome e Nome Carica Presente 

1. PERETTI Roberto - Sindaco SINDACO SÌ 

2. ARESE Pier Giorgio - Vice Sindaco VICE SINDACO SÌ 

3. GIUDICI Daniela - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

4. SCARAMOZZINO Francesco - 

Consigliere 

CONSIGLIERE SÌ 

5. SCIACCA Giada - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

6. MEINARDI Barbara - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

7. GALLINO Gianfranco - Presidente PRESIDENTE SÌ 

8. CAGGIANO Antonella - Consigliere CONSIGLIERE NO GIUST. 

9. BARBIERO Andrea - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

10. OBERTO Claudio - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

11. PAVESIO Davide - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

12. MATTANA RENON Andrea - 

Consigliere 

CONSIGLIERE NO GIUST. 

13. BRUNZIN PONTE MASSIMILIANO - 

Consigliere 

CONSIGLIERE NO GIUST. 

 Totale Presenti: 10 

 Totale Assenti: 3 

 

Assiste alla seduta, il Segretario Comunale Dr. Pierangelo SCAGLIOTTI. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, GALLINO Gianfranco assume la presidenza e dichiara 

aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 



Visto l’art.1, paragrafo 7, lettera d) della legge regionale 2-5-1980 n.33, e s.m.i.  che testualmente 
dispone: 
 

“Presso ogni Comune è istituita la Commissione consultiva Comunale per l’agricoltura e le 

foreste, così composta: 

1) Il Sindaco od un assessore da lui delegato che la presiede; 

2) Due consiglieri comunali eletti dal Consiglio Comunale di cui uno della minoranza; 

3) Un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna della Organizzazioni professionali 

agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive organizzazioni 

provinciali; 

4) Un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle Organizzazioni sindacali dei 

lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo 

dalle rispettive organizzazioni provinciali; ….”omissis”… 

La Commissione è nominata dal Sindaco. ….”omissis”… 

 
La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque 

continua la propria attività fino al suo rinnovo.” ….”omissis”… 

 

Considerato che con l’insediamento del nuovo Consiglio Comunale, a seguito delle elezioni 
amministrative del giorno 12/06/2022 si rende necessario procedere al rinnovo della Commissione 
in oggetto; 

 

Considerato che per consentire al Sindaco di rinnovare la Commissione in oggetto, occorre 

eleggere due consiglieri comunali, di cui uno di minoranza; 

Visto il D.Lgs  267/2000; 

Acquisito il parere di cui all’art. 49 del D. Lvo 18 agosto 2000, n. 267, “Testo Unico delle Leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali” in ordine alla presente proposta di deliberazione; 

Si propone affinché il Consiglio Comunale 
 

D E L I B E R I 
 

1. Di eleggere a far parte della Commissione Consultiva Comunale per l’agricoltura e le 

foreste, prevista dall’art.1, paragrafo 7, lettera d) della legge regionale 2-5-1990 n.33, i 

Consiglieri Comunali che hanno ricevuto il maggior numero di voti. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Il Sindaco propone alla maggioranza il Consigliere Barbiero Andrea e precisa che il Consigliere 

Mattana Renon Andrea ha proposto la candidatura come consigliere di minoranza del Consigliere 

Pavesio Davide; 

  

Visto l’esito della votazione effettuata a scrutinio segreto, accertato con l’ausilio degli scrutatori 
all’uopo designati Sciacca Giada e Pavesio Davide e proclamato dal Presidente; 
Presenti n. 10 
Astenuti n. 0; 
Votanti n. 10 
Voti riportati da Barbiero Andrea  n. 8 
Voti riportati da Pavesio Davide  n. 2 
 



ELEGGE a far parte della Commissione Consultiva Comunale per l’agricoltura e le foreste i 

Consiglieri Comunali: 

 
   1)    BARBIERO Andrea - Consigliere Comunale di maggioranza  

   2)    PAVESIO Davide - Consigliere Comunale di minoranza     

 
DELIBERA 

 
Di approvare   la proposta di deliberazione così come sopra trascritta. 

 
 



Letto, approvato e sottoscritto 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato digitalmente 

GALLINO Gianfranco  

 

 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

Dr. Pierangelo SCAGLIOTTI 

 
 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla Legge. 

 

Villanova d'Asti, li _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dr. Pierangelo SCAGLIOTTI 

 

 


